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Με ομόφωνο ψήφισμα το δημοτικό συμβούλιο του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη 

χαιρετίζει την εξαγγελία δημιουργίας Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης 

στην περιοχή του Φιλύρου, εξαγγελία που έκανε χθες ο υπουργός Υγείας Παύλος 

Πολάκης και συντάσσεται ομόφωνα με την πρόταση της 4ης Υγειονομικής 

Περιφέρειας και του υπουργείου Υγείας.

Τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου θεωρούν ότι η ανέγερση και η δημιουργία 

ενός εξειδικευμένου παιδιατρικού νοσοκομείου με όλες τις ειδικότητες για τα 

παιδιά όχι μόνο της Θεσσαλονίκης αλλά και ολόκληρης της Βόρειας Ελλάδας 

ήταν επιβεβλημένη, καθώς το σχετικό αίτημα για την κατασκευή του συζητιέται 

στη Θεσσαλονίκη για πάνω από 20 χρόνια. «Με τη συγκεκριμένη επιλογή μπορεί 

άμεσα να γίνει πραγματικότητα ένα όνειρο δεκαετιών, καθώς ο συγκεκριμένος 

χώρος καλύπτει μια έκταση περίπου 45 στρεμμάτων η οποία ανήκει ιδιοκτησιακά 

στο Υπουργείο Υγείας, ενώ είναι χαρακτηρισμένος για τον σκοπό αυτό και 

συνεπώς δε θα απαιτηθούν πρόσθετες γραφειοκρατικές διαδικασίες για την 

κατασκευή του νοσοκομείου», αναφέρεται σχετικά στο ψήφισμα.



Σχολιάζοντας την ανακοίνωση του υπουργείου Υγείας ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης δήλωσε: «Οι πολίτες, ο δήμος ομόφωνα, αλλά και 

ολόκληρη η Θεσσαλονίκη καλωσορίζει τη σχετική εξαγγελία για την κατασκευή 

του Παιδιατρικού Νοσοκομείου».

Και συμπλήρωσε: «Το Φίλυρο επιλέχθηκε σωστά με βάση το οικόπεδο 

ιδιοκτησίας του υπουργείου Υγείας κάτι που θα μηδενίσει τον χρόνο έναρξης της 

κατασκευής του. Ο χώρος είναι χαρακτηρισμένος για νοσοκομείο και το οικόπεδο 

κατάλληλο ώστε να ξεκινήσουν άμεσα οι εργασίες. Ένα εξειδικευμένο νοσοκομείο 

και μάλιστα για τα παιδιά είναι μια σημαντική και θετική εξαγγελία, που ενισχύει 

τη Θεσσαλονίκη και αναβαθμίζει τις υποδομές υγείας της ευρύτερης περιοχής. 

Το μόνο που μένει τώρα είναι η γρήγορη υλοποίησή του, χωρίς καθυστερήσεις 

ώστε να γίνει σύντομα κτήμα των συμπολιτών μας βορειοελλαδιτών».
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